

## 集团公司领导到孝义市 介休市 灵石县走访

汾西矿业讯 2月8日、10日,集团公司党委书记、董事长范新民,党委副书记、副董事长、总经理王晓东等领导分别走访孝义市、介休市、灵石县,并就加强企地合作进行了座谈。

在孝义市,范新民简要介绍了汾西矿业2021年生产经营情况和2022年发展思路和规划,感谢孝义市委市政府长期以来给予汾西矿业的大力支持。希望,孝义市委市政府能够进一步对煤炭资源提供政策性保护,增进交流共同打击私挖盗采煤炭资源等违法行为,坚持“绿水青山就是金山银山”的理念,以政

府为主导,持续深入推进灾害治理,努力开展好环境保护和治理工作,深化协调采掘衔接与地面搬迁两者之间的密切配合。汾西矿业将竭尽所能肩负起更多的社会责任,为孝义市经济发展做出应有的贡献。

孝义市委书记刘世庆,市委副书记、市长郭清智表示,孝义市的发展离不开汾西矿业的鼎力支持,希望企地双方能够进一步加深合作,拓展更多利民的好项目,共同建设,共同发展,共同促进乡村振兴,造福人民。孝义市委市政府将秉持“企地一家亲”理念,最大程度为汾西矿业营造良好发展环境,实现企地互利共赢。

在介休市,范新民简要介绍了我公司2021年生产经营情况和2022年发展思路和规划,感谢介休市委市政府长期以来给予汾西矿业的大力支持。希望汾西矿业和介休市委市政府共同做好民生改善等方面的工作,共同研究解决好“三供一业”移交后续工作和土地置换中出现的新问题,为企地双方真诚合作,实现双赢作出不懈努力。

介休市委副书记、市长魏鹏耀介绍了介休市经济社会发展和2021年税收工作完成情况,对汾西矿业多年来给予介休市地方经济建设的大力支持表示感谢。希望企地双方能够进一步加强合作,拓宽合作领域,共同推动介休市地方经济稳步发展。

在灵石县,企地双方领导分别介绍了有关情况,并表达了互利互惠,加强合作,实现共赢的良好愿望。

(丁盛 李益贤 廉政)

## 山西焦煤党委中心组(扩大)举行集体学习

集团在分会场通过视频参加



汾西矿业讯 2月7日,山西焦煤党委理论学习中心组(扩大)举行集体学习。山西焦煤集团公司党委书记、董事长赵建泽主持并讲话。此次集体学习围绕山西焦煤2022“实干见效年”主题,旨在引导广大干部员工以“实干”开年,“干”字当头,“实”字见效,以良好的工作状态全方位推动企业高质量发展,高标准完成全年目标任务,为全面开启新焦煤第二个“三年三步走”打下坚实基础。

党委中心组成员分别传达了习近平总书记1月11日在省部级主要领导干部学习贯彻党的十九届六中全会精神专题研讨班开班式上的重要讲话及十九届中央纪委六次全会、省纪委十二届二次全会、全省贯彻落实中央八项规定精神监督提醒谈话电视电话会议精神。

赵建泽在总结讲话中指出,2022年山西焦煤上下要坚定实干本色,推动集团公司各项重大举措全面落地全面见效,以新作为、新业绩迎接党的二十大胜利召开。一是求真务实,真抓实干。要继续亮明“苦干实干拼命干,会干巧干用心干”的工作号召,实实在

在破解工作中的难点、堵点、痛点问题,着重加快制度规范化、管理流程化、组织平台化、平台数字化建设,推动企业长足发展;全面贯彻省委书记林武提出的“32字要求”,完善成本管控模型,加快内涵集约发展、精益化管理、数字化转型等各项工作,不断增强企业核心竞争力;进一步弘扬实干精神、奋斗精神、进取精神,出台配套政策,与10种不良倾向和“作派”开展坚决斗争。二是担当尽责,主动作为。各基层矿厂要聚焦安全环保、党建统领、成本管控、员工收入4项重点工作,靶向发力、精准施策,高标准、高质量完成目标任务,用数据说话,以结果论英雄;各级机关部门要进一步围绕“服务”二字,增强大局意识,提高服务能力,为基层单位及生产和销售两个“作战一线”提供全方位高质量的服务;各级党政“一把手”要发挥“头雁效应”,落实“有感领导”,确保重要任务亲自部署、关键环节亲自把关、落实情况亲自督查。三是加强学习,提升能力。加强理论学习,增强辩证思维和历史思维能力;加强历史知识学习,从中汲取干好工作的智慧和力量;加强现代企业管理知识学习,优化知识结构,提升综合能力,增强工作的预见性和敏锐性;加强专业知识的学习,在勤学苦干、多思善悟中尽快成为本职工作的行家里手。四是转变

作风,务求实效。大力倡导和弘扬严谨细致的好作风,坚持以精细化的态度和“工匠精神”推动各项工作落实;大力倡导和弘扬勤勉高效的好作风,以等不起的紧迫感、慢不得的危机感,不断增强建设新焦煤的使命感和责任感;大力倡导和弘扬务实担当的好作风,敢于触及矛盾、勇于化解矛盾,以钉钉子精神做好每一项工作,在攻坚克难中展示能力、砥砺品格、成就事业。

集团公司党委书记、董事长范新民,党委副书记、副董事长、总经理王晓东,在家的集团公司领导王晋峰、赵建军、王裕照、郝志军、师敏、王清亮、王永文、崔志强、丁志强、石春生、冯志平,以及机关部室、共享服务中心、事业部制单位部门负责人参加会议。

(张云鹏 王西勇 廉政)

## 集团公司召开安委会第一次(扩大)会议暨二月份总经理安全生产办公会

汾西矿业讯 2月9日,集团公司召开安委会第一次(扩大)会议暨二月份总经理安全生产办公会,对近期安全生产工作进行了梳理总结,安排部署节后安全生产工作。集团公司党委副书记、副董事长、总经理王晓东出席会议并提出要求,党委常委、副总经理郝志军,党委常委、副总经理师敏,副总经理王清亮,董事、总工程师王永文,及技术委员会副主任,相关部门负责人,各区域公司、矿井负责人参加会议。

王晓东充分肯定集团公司过去一年的安全生产工作,他指出,当前正值北京冬奥会举行,全国“两会”也即将召开,国家、山西省、山西焦煤三个层面都对安全生产工作做了安排部署,各级领导干部要高度重视,坚决杜绝大事故,消灭零敲碎打事故,从零开始,向零进军,切实做好现场管理,实现“动态达标”。各单位要警惕季节性事故,特别要关注井下瓦斯异常情况,及时处置,深刻汲取正升煤业“9·28”透水事故、贺西矿“11·17”瓦斯爆炸事故、宜兴煤业“8·1”井

筒坍塌事故教训,做到警钟长鸣。

王晓东强调,各单位要切实做到生产衔接有序开展,正规作业,正规循环,确保矿井安全稳定运行;要不断提升干部队伍素质,各级领导干部要积极主动,勇于作为,当好“铺路石”,勿当“绊脚石”;要提早谋划2022年安全生产工作,早部署、早行动,继续保持良好的安全生产势头,为实现安全生产首季开门红打下坚实基础。

王晓东要求,集团公司技术委员会的专家们要深入矿井单位,分专业分系统进行现场指导和把脉问诊,结合实际,进行顶层设计,制定施工图,倒排工期,确保各项工作稳步推进。

郝志军、师敏、王清亮、王永文分别从生产组织、采掘衔接、安全生产工作、消防、“一通三防”、地测防治水等方面对下一步工作进行安排部署。会上,各区域公司,各矿井分别汇报了本单位2022年安全生产重点工作及需要解决的问题。

(廉政 李益贤)

汾西矿业讯 2022年虎年春节期间,集团公司认真贯彻习近平总书记在我省考察调研看望慰问基层干部群众重要指示批示精神,积极落实蓝佛安省长深入中兴煤业检查安全生产工作的要求,坚持正常组织生产,广大干部职工忠实践行煤炭保供安全工作,舍小家、顾大家,敢担当、讲奉献,全力推动能源保供任务顺利完成。

据统计,2月1日至5日,集团公司原煤产量41.9万吨,16个矿井完成原煤生产任务。精煤产量19.4万吨,12个矿井完成精煤生产任务。总进尺2294米,16个矿井完成总进尺任务。开拓进尺263米,10个矿井完成开拓进尺任务。春节放假期间,未发生任何安全事故,各项生产

指标相比往常持续保持平稳。

春节期间,集团公司强化各级领导干部跟班带班、值班值守工作。值班领导每日对各矿井领导干部值班值守、跟班带班情况进行全覆盖查岗,全面掌握各矿井安全生产、疫情防控等动态。此外,集团公司加强了春节期间的安全督导工作,对各矿春节期间安全工作进行督导检查。各矿厂结合具体实际情况,加强了领导干部值班值守、跟班带班管理,对关键岗位进行不定期查岗。同时,制定了春节期间保勤措施,采取保勤奖励措施,并对就地过年的留守职工进行了春节慰问活动,为春节期间干部职工安心工作提供了保障。

(丁盛 李益贤)

## 集团公司春节数据彰显奋斗实干